
UZASADNIENIE 

DO UCHWAŁY NR LIV/831/VI/2013 

RADY MIASTA POZNANIA 

z dnia 9 lipca 2013r. 

 

 

w sprawie skargi p.  na Komendanta Straży Miejskiej w Poznaniu 

 

Skarga p.  z dnia 29 maja 2013 r. została przekazana Radzie Miasta Poznania 

w dniu 7 czerwca  2013 r. przez Wojewodę Wielkopolskiego.  

Zarzutem skargi jest uchylanie się od wielu miesięcy  Komendanta Straży Miejskiej 

w Poznaniu od udostępnienia Skarżącemu nagrania z monitoringu Urzędu Miasta Poznania (1 

piętro podczas  wizyty Skarżącego w Gabinecie Prezydenta Miasta Poznania w 2008 r.) 

 

Przewodniczący Rady Miasta pismem z dnia 10 czerwca 2013 r. przekazał skargę do 

zbadania Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Rady Miasta Poznania oraz 

wystąpił do Komendanta Straży Miejskiej w Poznaniu o złożenie wyjaśnień w sprawie. 

 

Materiały wyjaśniające wpłynęły do Rady Miasta Poznania w dniu 14 czerwca 2013 r.  

 

Z przedstawionych Radzie Miasta Poznania wyjaśnień oraz kopii dokumentów wynika, że 

Skarżący pismem z dnia 13 lutego 2013 r. złożył wniosek o udostępnienie materiałów -

 nagrań monitoringu miejskiego z 2008 r. Wydział Organizacyjny Urzędu Miasta Poznania 

został poinformowany, że wskazane przez wnoszącego nagrania nie były archiwizowane 

przez Urząd Miasta Poznania. Wyjaśniono również, że ewentualna archiwizacja nagrań 

następuje na okres do 30 dni. Straży Miejskiej nie jest znany przypadek archiwizowania 

nagrań na wniosek Pana . Straż Miejska Poznania wyjaśniała również, że nie 

jest dysponentem archiwum nagrań monitoringu wizyjnego UMP, prowadzi tylko obserwację 

zdarzeń. Tym samym Komendant Straży Miejskiej Miasta Poznania nie miał możliwości 

udostępnienia nagrania z monitoringu wizyjnego UMP o czym poinformował Wydział 

Organizacyjny pismem z dnia 25 lutego 2013 r.  

 

 



 

W związku z powyższym,  podniesiony w skardze zarzut, należy uznać za bezzasadny. 

 

Przewodniczący Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego 

Rady Miasta Poznania 

(-) Krzysztof Skrzypinski 


